

## Bulboaca & Asociații asista Eazy Asigurari în tranzacția strategică cu Autonom Group



**Bulboaca & Asociații a oferit asistența juridică Eazy Asigurari în cadrul unei tranzacții de referință pentru piața asigurărilor, prin care Autonom Group – lider în leasing operațional și rent-a-car – a preluat o participație de 20% în companie.**

Tranzacția va deveni efectivă după aprobarea Autorității de Supraveghere Financiară (ASF) și a altor autorități de reglementare competente. Aceasta marchează nu doar un moment important în dezvoltarea Eazy Asigurari, ci și o evoluție semnificativă în ecosistemul serviciilor financiare, demonstrând că parteneriatele dintre jucători din domenii complementare pot accelera inovația și extinderea pieței.

„Este un moment excelent, care denotă spirit aparte în antreprenoriat, atât din latura Eazy Asigurari, cât și din cea a Autonom. De o bună vreme, gândim mijloace și strategii menite să sprijine planurile de expansiune pe diverse paliere ale afacerilor de familie”, a declarat [Adrian-Catalin Bulboaca](#), *Managing Partner, Bulboaca & Asociații*.

„Bulboaca & Asociații este alături de Eazy Asigurari încă de la momentul înființării și autorizării și, fiind recunoscători pentru superba colaborare cu managementul și acționariatul acestei companii, ne bucurăm să observăm cât de repede și de frumos se dezvoltă.”, adaugă [Catalin Petrea](#), *Deputy Managing Partner, Bulboaca & Asociații*.

Cu o expertiză consolidată în Corporate M&A și Banking & Finance, Bulboaca & Asociații a structurat această tranzacție având în vedere complexitatea reglementărilor specifice pieței asigurărilor, precum și impactul acesteia asupra poziționării strategice a Eazy Asigurari. De la elaborarea documentației specifice până la alinierea la reglementările ASF, asistența juridică a fost concepută pentru a asigura un cadru solid și eficient, care să sprijine obiectivele de dezvoltare și extindere pe termen lung ale companiei.

În această tranzacție, [bvp GRIGORESCU ȘTEFĂNICĂ a consiliat compania Autonom International](#).

În septembrie 2023, Eazy Asigurari a fost autorizată de ASF să practice o gamă variată de produse de asigurare, incluzând RCA, CASCO, asigurări pentru locuințe, asigurări de sănătate și de răspunderi civile. Compania a depășit recent pragul de 100.000 de contracte RCA încheiate de la debutul activității, în iulie 2024.

În prezent, oferta Eazy Asigurari este disponibilă printr-o rețea extinsă de parteneri acreditați, cu operațiuni atât online, cât și offline, dar și prin platforma sa digitală de vânzare (self.eazyinsure.ro). Compania își menține angajamentul de a investi în digitalizare, oferind clienților soluții rapide și eficiente pentru accesarea produselor de asigurare.

Eazy Asigurari este o companie de asigurari româneasca, înregistrata si reglementata de autoritatile din România si face parte din portofoliul detinut de vehiculul de investitii D Craig Holding, fondat de familia Dragic.

Autonom International reprezinta primul holding de investitii al familiei Ștefan în companii semnificative din domeniul mobilitatii, cea mai reprezentativa fiind Autonom Services, una dintre cele mai relevante companii din domeniul leasingului operational si închirierilor auto.